	Центр Краткосрочных Программ Обучения
г. Москвы


Кому: ГЛАВНОМУ ИНЖЕНЕРУ
Уважаемые господа!

Осуществление кадастровой деятельности основывается на требованиях Федерального закона и Земельного кодекса. С целью усовершенствования законодательства в сфере кадастрового дела и урегулирования отношений между участниками сделок с недвижимым имуществом, в Законодательство РФ регулярно вносятся изменения и дополнения. Каждый участник должен быть в курсе происходящих изменений, чтоб уметь отстаивать свои права при осуществлении сделок с недвижимостью. Это, в свою очередь, диктует необходимость проведения семинаров по кадастровой деятельности, во время которых рассматриваются все вопросы в области кадастрового дела и участники семинара знакомятся с последними изменениями в Законодательстве, в частности, в Земельном кодексе.
В связи с последними изменениями в законодательсте, приглашаем Вас и Ваших коллег посетить семинар на тему: «НОВОЕ В ПРАВОВОМ РЕГУЛИРОВАНИИ ОФОРМЛЕНИЯ ПРАВ НА ОБЪЕКТЫ НЕДВИЖИМОСТИ. Правовые особенности кадастровой деятельности. ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОДЕКС РФ: последние изменения, практика применения», который пройдёт в МОСКВЕ  с 19 по 20 ноября 2013 года.
Участники семинара ознакомятся с различными аспектами и особенностями межевания и кадастрового учета земельных участков в соответствии со всеми последними изменениями в законодательстве; получат практические рекомендации и ответы на интересующие вопросы от высококвалифицированных специалистов; на практических примерах смогут разрешить сложные ситуации, связанные с земельными участками.
Всем участникам выдается аттестат  о прохождении курса.

Получить ПРОГРАММУ и РАСПИСАНИЕ мероприятия, а также задать интересующие Вас вопросы Вы можете по телефону Центра в МСК:  
(499) 703 21 74
С уважением,


менеджер информационного отдела
Центра Краткосрочных Программ Обучения
Тел.: (499) 703 21 74
