Центр Краткосрочных Программ Обучения 

Кому: В Строительный Комитет
Уважаемые господа!

В связи с тем, что отрасль строительства постоянно модернизируется и совершенствуется, меняются и требования к предоставлению и составу проектной документации, порядок ее экспертизы и другие моменты, касающиеся не только стройэкспертизы, но и стройнадзора. Уследить за всеми изменениями очень сложно, для этого необходимо постоянно следить за выходом новых постановлений, законов и актов. С законодательной базой должны ознакомиться не только государственные органы, осуществляющие надзор и экспертизу, но и сами застройщики. В связи с этим возникает актуальность проведения курсов или семинаров по стройэкспертизе и стройнадзору. Проведение подобного курса семинара позволит отслеживать нововведения и изменения в области законодательной базы. Внимание уделяется всем аспектам, начиная с порядка проведения экспертизы проектной документации, заканчивая причинами привлечения к административной ответственности за нарушение в сфере градостроительства.
В связи с последними изменениями в законодательсте, приглашаем Вас и Ваших коллег посетить семинар на тему: «НОВЫЙ ПОРЯДОК ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТРОИТЕЛЬНОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ, СТРОИТЕЛЬНЫЙ НАДЗОР, АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ», который пройдёт в МОСКВЕ  со 2 по 3 ДЕКАБРЯ  2013 года.
ПРОГРАММА КУРСА(краткая):
· Современная законодательно-нормативная база инвестиционно-строительного процесса в т.ч. новый Градостроительный Кодекс РФ и другие документы. 
· Новое в подготовке исходно-разрешительной документации на проектирование и строительство; порядок разработки, согласования и утверждения проектной документации, ее состав и содержание; обоснование инвестиций и проекта строительства. Проведение Единой государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий.
· Негосударственная экспертиза проектно-сметной документации.
· Новый порядок экспертизы проектно-сметной документации (введен в действие с 1.01.2006г.). 
· Госэкспертиза документации по принципу "одного окна", практика оценки качества проектных решений с учетом соблюдения стандартов качества.
· Требования по составу документации, предъявляемой на экспертизу в зависимости от стадии проектирования. Особенности обследования зданий и сооружений и составления материалов для разработки проектной документации по реконструкции и капитальному ремонту.
· Требования к предъявляемым на экспертизу результатам материалов инженерных изысканий. Порядок проведения экспертизы результатов по материалам инженерных изысканий.
· Экспертиза проектной документации по конструктивным решениям. 
· Требования к сметной части проектно-сметной документации. 
· Выдача разрешений на строительство.
· Требования СниП и других нормативов при проектировании и строительстве, практика их соблюдения.
· Подготовка задания на проектирование объекта, определение стоимости проектных работ, согласование проектных работ.
· Государственный строительный надзор. Комментарии к руководящим документам.
· Выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию.
· Практика привлечения к административной ответственности за нарушения в сфере градостроительной деятельности.
· Стандарты саморегулируемых организаций в строительстве. Последние изменения в законодательстве о саморегулировании в строительстве
· Экономическая эффективность инвестиций и ее обоснование в проектах строительства. Обоснование инвестиций.
Получить ПОЛНУЮ ПРОГРАММУ и РАСПИСАНИЕ мероприятия, а также задать интересующие Вас вопросы Вы можете по телефону Центра в Москве:   
8 (499) 703 21 74
С уважением,

Дмитрий Соколов,
менеджер информационного отдела
Центра Краткосрочных Программ Обучения
