Уважаемые студенты и выпускники!

Приглашаем вас принять участие в проекте создания кадрового резерва молодых специалистов экспертного сообщества Государственной Думы РФ.

Кадровый резерв будет принимать участие в таких видах рабочей деятельности, как: формирование методологии оценки эффективности законотворческих инициатив в секторах экономики РФ, построение долгосрочных целевых моделей отдельных отраслей  и других проектах федерального масштаба.

Участники проекта войдут в экспертное сообщество ведущих комитетов ГД РФ, в рамках данной деятельности будет реализована программа индивидуального плана развития каждого резервиста (образовательные семинары, конференции, тренинги и персональный коучинг).

Мы приглашаем молодых специалистов с законченным высшим образованием или студентов 5-го курса специалитета факультета ВМК. Требуется наличие следующих компетенций:

· высокий уровень интеллекта и потенциальных личностных компетенций (способность к анализу и синтезу данных, системное мышление (в области инженерных или гуманитарных наук), стратегическое видение, способность к работе с большим объемом информации, стрессоустойчивость, позитивное проактивное мышление, способность к высокой интенсивности мыслительной деятельности, гибкость и  способность к переключению в различных областях деятельности);

· наличие осознанной мотивации к развитию как личностному, так и карьерному;

· высокий уровень общего развития: культура устной и письменной речи, культура поведения и знание общего этикета, знания в области географии, экономики, политики, социальных наук, юриспруденции, иных сфер общегуманитарных и научных отраслей знаний;

· коммуникативная грамотность и наличие потенциала ее развития;

· активная жизненная позиция, 

· высокие показатели в профессиональном образовании или профессиональной деятельности.

Для получения более подробной информации по проекту состоится встреча на факультете 9-го декабря в 16:20 в аудитории 685. В случае Вашей заинтересованности, просим заполнить приложенную анкету и направить на электронную почту проекта nrus2013@gmail.com.

