                                               В Конституционный Суд 

                                               Российской Федерации

                                                             От фонда помощи политичеcки 

                                                             репрессированным, 

                                                              625051 Россия, г. Тюмень, 
                                                              Проезд Ткацкий 20 – 18 
заявление.

Статья 1; ст. 2; ст. 3; ст. 13; ст. 15; ст. 16; ст. 18; ст. 19; ст. 21; ст. 27; ст. 31; ст. 45; ст. 125 Конституции Российской Федерации.
Статья 96; ст. 97 Федерального конституционного закона РФ
Статья 1. Конституции РФ.
1. Российская Федерация - Россия есть демократическое федеративное правовое государство с республиканской формой правления.

Статья 2

Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства.

Уважаемый Суд, в Российской Федерации явное нарушение прав и свобод граждан, одни лица нарушают права и свободы целого народа страны.
       Минимальный размер оплаты труда в России около пяти тысяч рублей, средняя заработная плата по стране около десяти тысяч рублей (в отдельных регионах ниже), средняя пенсия по Российской Федерации около семи тысяч рублей.

Согласно изменениям в Федеральном законе Российской Федерации от 8 июня 2012 г. N 65-ФЗ (публикация 9 июня 2012 г. в  "Российской газете" - Федеральный выпуск №5804): за проведение несанкционированного митинга или демонстрации, а равно за минимальные нарушения во время санкционированной демонстрации или митинга, штраф для граждан составляет до 300 тысяч рублей, для должностных лиц до 600 тысяч рублей, для юридических лиц до одного миллиона рублей. 
       Суммы, а также обстоятельства штрафов, явно нарушают права и свободы граждан, более того, в стране не редкость наказания (штрафы) по надуманным обстоятельствам.

       Ещё один немало важный факт: мэр Москвы Собянин С.С. за которым масса противоправных действий таких как, укрывательство организации «заказных» убийств, укрывательства хищений, судебные фальсификации, Собянин С.С. был разоблачён в 2001 году, в связи с чем по телевидению Тюменской области прозвучала кассета. Вместо ответственности за неправомерную деятельность, он получил повышение, впоследствии назначен мэром Москвы. Последний публично заявлял, что хотел бы узаконить наркобизнес в стране. Из заявления Путина В.В. от 28 апреля 2012 года: «Собянин бандит и денег у него немерено». Данный факт характеризует лиц, которые исходят от правящей партии и руководства.
Гражданам Российской Федерации нужно идти с заявлением к этому бандиту-Собянину С.С. за разрешением провести демонстрацию или митинг, что является унижением человеческого достоинства.

         Мы помним митинги возле Государственной Думы РФ во время рассмотрения тех или иных вопросов, включая нарушение прав и свобод граждан, где были и депутаты, и политические движения, и обычные граждане из разных регионов страны, которые заботятся в какой стране они будут жить. Сегодня за данный вид протеста или обращение внимания на важные вопросы общества, граждан ждут штрафы до 300 тысяч рублей, должностных лиц до 600 тысяч рублей, а для правозащитных и других общественных организаций взыскание составляет до одного миллиона рублей. 

Руководство страны и правящая партия лишили граждан права индивидуально баллотироваться в Государственную Думу РФ. Складывается мнение, что руководство страны и руководство Госдумы, чувствуя безнаказанность, умышленно нарушают Конституцию РФ для своих неправомерных целей.

Руководство России и правящая партия, получив возможность, увеличили себе сроки полномочий. Они не провели референдум, чтобы демократическим путём спросить мнение граждан, а собрав вокруг себя услужливых и коррумпированных лиц самостоятельно и скрытно вынесли решение.
      Правящая партия не слышит и не обращает внимания на обычных граждан страны (за исключением пиар компаний) их интересует только собственное благосостояние, нередко сокрытие преступлений. 

Известны факты доходов министров России (Шувалов И.И.) 150 миллионов рублей, а их жён 300 миллионов рублей в год.

Тот же бывший мэр Москвы Лужков Ю. стал миллиардером через свою жену, а его помощники скрываются за границей по обвинению в особо крупных хищениях, при этом народ страны живёт впроголодь.

Или, как говорит руководитель электросбыта в России А.Чубайс: Миром правят те, у кого большие деньги. Они, видимо, имеют в виду Российскую Федерацию и другие страны с авторитарным режимом, так до недавнего времени Ирак по руководством С. Хусейна, последний хранил контейнеры с долларами в стенах своего дома и множество счетов за границей. Также Ливия под руководством Каддафи, который от той же нефти, весь в золоте и около 200 миллиардов долларов хранил за рубежом. 
В Европе и Америке давно уже перед законом нет разницы благосостояния или должностного положения, в данных странах народ защищает свои права и социальные гарантии.
     Мы публично подняли вопрос о счетах и активах Путина В.В. за рубежом, на нас было оказано психологическое давление, применили спецсредства, прозвучали угрозы.

     Что подтверждается заявлением Д. Медведева: Власть берут, её не дают.
      Как только появились митинги и демонстрации с большим количеством граждан протестующих против авторитарной политики и наглой безнаказанности за многие преступления, сразу появились законы запугивающие народ непомерными штрафами и уголовной ответственностью за защиту своих прав и свобод.
      Также в связи с непомерными ценами на коммунальные услуги и аферами в данной и банковской сфере, многие граждане стали должниками очень больших сумм. По сути весь народ страны является должниками по причине неправомерной политики, кто-то успевает и может рассчитаться, а кто-то нет.
      В Российской Федерации известны случаи, когда судебные приставы забирали мебель, и другое имущество у должников, оказывая постоянное психологическое давление. 
Граждане защищающие свои права и свободы будут также подвержены унижению достоинства и изъятию имущества.
        По причине долгов граждане России не могут выехать в другую страну для рабочей, туристической поездки или по политическим мотивам, информация судебных приставов на таможне РФ запрещает гражданам России выезд за границу, что является грубейшим нарушением Конституции РФ, прав и свобод граждан.
     Руководство Российской Федерации и их приспешники представляют всего 1 – 2% от 140 миллионов российских граждан и народ России должен иметь право высказать своё мнение по тому или иному факту, включая неправомерное правление.

В Российской Федерации нет равных выборов, множество высказываний о фальсификации выборов и в Госдуму РФ и на должность Президента РФ. Мы уже видели и слышали публичные признания технических кандидатов на должность Президента Российской Федерации (С.М. Миронов, существуют и другие). 
Технические кандидаты: т.е. лица представившие свою кандидатуру на выборах, в действительности работают на другого кандидата данных выборов. 

         Выборы не проходят равноправно и явно фальсифицируются с применением программного обеспечения, пытаясь превратить выборы в некую формальность, а именно мнение граждан страны принцип демократии и законности. 
       Основная масса депутатов в Государственной Думе РФ и на местах преследуют одну цель, получение зарплаты 130 – 150 тысяч рублей и других льгот, больше их ничего не интересует.

Приобщаем список депутатов Тюменской областной Думы, которые на протяжении многих лет укрывали организации «заказных» убийств, способствовали пыткам граждан (статья 41 ч.3 Конституции РФ) и другим преступлениям должностных лиц: 
    Артюхов Андрей Викторович Избирательный округ №14   Единая Россия

    Барышников Николай Павлович

                                  Единая Россия

    Белоконь Тамара Петровна Избирательный округ №6         Единая Россия

    Буртный Виктор Николаевич

                                  Единая Россия

    Волков Владимир Владимирович Избирательн. округ №6   Единая Россия

    Горицкий Дмитрий Юрьевич

                                   Единая Россия

    Дубровин Сергей Валентинович Избирательный округ №8 Единая Россия

    Елин Юрий Алексеевич  Избирательный округ №10
    Единая Россия

    Завьялов Владимир Васильевич Избирательный округ №17 Единая Россия

    Иванов Игорь Алексеевич          Избирательный округ №7   Единая Россия

    Карнаухов Николай Николаевич Избирательный округ №14 Единая Россия

    Конев Юрий Михайлович

                                              Единая Россия

    Кононов Алексей Викторович
Избирательный округ №3  Единая Россия

    Корeпанов Геннадий Семенович Избирательный округ №5  Единая Россия

    Крамской Владимир Федорович Избирательный округ №11 Единая Россия

   Лосева Инна Вениаминовна   Избирательный округ №9
      Единая Россия

   Майер Владимир Яковлевич
                                              Единая Россия

   Нак Игорь Владимирович

                                              Единая Россия

   Нечай Елена Николаевна
Избирательный округ №13
     Единая Россия

   Рейн Виктор Александрович Избирательный округ №16       Единая Россия

   Романов Сергей Викторович Избирательный округ №15       Единая Россия

   Сайфитдинов Фуат Ганеевич

                                    Единая Россия

   Салмин Алексей Павлович

                                              Единая Россия

   Столяров Владимир Алексеевич
Избирательный округ №2  Единая Россия

   Токарчук Николай Анатольевич

                                    Единая Россия

   Толстолесова Ольга Николаевна

                                    Единая Россия

   Усольцев Сергей Леонидович Избирательный округ №12      Единая Россия

   Фомин Владимир Иванович

                                    Единая Россия

   Холманский Сергей Павлович Избирательный округ №4
     Единая Россия
       Других депутатов в данной областной думе попросту не было.
      Государственная Дума РФ выносит законы по всей Российской Федерации, нередко, граждане приезжают из многих регионов страны, чтобы выразить своё мнение о тех или иных решениях Государственной Думы РФ, Совета Федерации России или руководства страны. Очень часто отряд милиции особого назначения (ОМОН), ранее по руководством мэра Москвы Лужкова Ю., теперь под руководством Собянина С.С. избивают мирных граждан, допускают другие противоправные действия, чем провоцируют народ, который защищает свои права и свободы, и жителей же страны пытаются показать виновными.
      Руководство Российской Федерации контролирует телевидение страны и другие средства массовой информации, хотя цензура в России запрещена законом.

      Обманывают народ России, который не знает конституцию своей страны, а это основной договор граждан с теми кого они избирают. 

       Уважаемый Суд, убедительно просим отменить изменения в Федеральном законе Российской Федерации от 8 июня 2012 г. N 65-ФЗ и штрафы за несанкционированные митинги и демонстрации, а также за административные правонарушения во время общественных выступлений, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, для граждан до 300 тысяч и должностных лиц до 600 тысяч рублей, также отменить взыскание с правозащитных и других общественных организаций до одного миллиона рублей.

Назначить штрафы, согласно демократического, правового государства, за несанкционированные митинги и демонстрации, а также за административные правонарушения во время общественных выступлений, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния,  включая должностных лиц, не превышающими пяти минимальных размеров оплаты труда. Соответственно для общественных и других организаций взыскание не должно превышать 50 – 100 тысяч рублей. Снизить количество часов обязательных работ, за административные правонарушения. 
А также, в порядке статьи 31, статьи 17 Конституции РФ разрешить гражданам индивидуально из разных регионов Российской Федерации для защиты прав и свобод, собираться и поддерживать или возражать каким-либо действиям или решениям, в том числе и Государственной Думы РФ, что соответствует демократическим принципам. 

Граждане Российской Федерации выражают недоверие Конституционному Суду РФ, считая, что высший суд страны способствует авторитарной, преступной политике. Если Конституционный Суд РФ не защитит права и свободы граждан, их честь и достоинство, мы вынуждены будем просить Организацию Объединённых Наций: в связи с нарушением прав и свобод, позволить гражданам России по политическим мотивам (правозащитникам, политикам, журналистам, писателям и другим) покидать страну через посольства правовых государств близлежащих стран. 
 Приобщаются документы:  
  1. Выписка из Федерального закона Российской Федерации от 8 июня 2012 г. N 65-ФЗ г "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон "О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.
    2. Заявление в Конституционный Суд РФ о восстановлении формы голосования против всех кандидатов (против всех списков кандидатов)  
   3.  Федеральный закон. О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены формы голосования против всех кандидатов (против всех списков кандидатов) публикация от 15 июля 2006 г. в  "Российской газете" - Федеральный выпуск №4119  

   4. Заявление в Конституционный Суд РФ от 10 декабря 2011 года для полного и объективного рассмотрения обращений
  5.  Фотографии и другие материалы в рамках заявления.

  6.  Документы подтверждающие полномочия обращения в Конституционный Суд РФ.

                                      Президент фонда помощи политически
                                      репрессированным  Катаев М.В.     
                                                           17 октября 2012 г. 
Счастливый народ, который искренне гордится своей страной.
                                              В Конституционный Суд 

                                               Российской Федерации

                                                             От фонда помощи политичеcки 

                                                             репрессированным, 

                                                              625051 Россия, г. Тюмень, 

                                                              Проезд Ткацкий 20 – 18 

заявление.

             Статья 1; ст. 2; и др. Конституции Российской Федерации.

Статья 96; ст. 97 Федерального конституционного закона РФ
      Уважаемый Конституционный Суд РФ также, просим Вас рассмотреть и вернуть законное право граждан голосовать против всех представленных претендентов на выборах, отменённое 15 июля 2006 года Федеральным законом
о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены формы голосования против всех кандидатов (против всех списков кандидатов), так как коррупция и другие лица с противоправной направленностью воспользовались ограничением прав граждан Российской Федерации и данной привилегией. 

       Мы видим неизменных руководителей партий по несколько десятилетий, аферы с выборами Президента РФ, технических кандидатов на выборах и аферы с политическими движениями, многие, так называемые политики, считают партию не как политическое стремление, а как общество с ограниченной ответственностью, для коммерческих и нередко преступных интересов.

       Например: мы в течении нескольких лет добивались проведения расследования и привлечения к ответственности бывшего прокурора Тюменской области Валеева Э.А., который в течении нескольких лет укрывал «заказные» убийства, организации «заказных» убийств и другие должностные преступления, (следует отметить, что руководство прокуратуры Московской области арестовано и привлечено к уголовной ответственности за взятки и другие преступления). Расследование в отношении Валеева Э.А. и его пособников было отказано, а правящая партия по партийному списку определила Валеева Э.А. депутатом Государственной Думы РФ по безопасности.

      Другой пример: правовое государство, Великобритания для проведения расследования по убийству общеопасным способом просила правоохранительные органы Российской Федерации представить подозреваемого в совершении особо тяжкого преступления А.К. Лугового, но в место расследования, мы увидели как Луговой А.К. стал депутатом Государственной Думы РФ, тоже по партийному списку. 

     Вместе с тем, депутат Государственной Думы РФ по борьбе с коррупцией и зам. главного редактора газеты Щекочихин Ю. был убит, также общеопасным способом в Москве и расследование длится уже несколько лет. Кто же у нас в Государственной Думе?

     На последних выборах Президента Российской Федерации (2012 год) граждане открыто заявляли, что голосовать не за кого, и хотели бы вернуть своё право выбирать достойных кандидатов.

     Правящие партии и их руководители приходят и уходят, а народ в стране остаётся всегда. 

     Просим, согласно Конституции РФ, правового и демократического государства, вернуть право граждан на выборах голосовать против всех представленных претендентов или политических движений. Мы знаем, в случае такого решения большинства граждан, партии и политические движения обязаны представить новых кандидатов на выборах.

                                           Президент фонда помощи политически 
                                            репрессированным  М.В. Катаев  
                                                          17 октября 2012 г.

