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                                               В Конституционный Суд 

                                               Российской Федерации

                                                             От Катаева Михаила Владимировича
                                                             Президента фонда помощи политичеc- 

                                                             ки репрессированным, 

                                                              625051 Россия, г. Тюмень, 
                                                              Проезд Ткацкий д.20, кв.18

заявление.
Статья 1; ст. 2; ст. 3 (ч. 3, ч. 4); ст. 6 (ч. 2); ст. 15; ст. 125 Конституции Российской Федерации.
Статья 96; ст. 97 Федерального конституционного закона РФ
Уважаемый Суд, в Российской Федерации происходит явное нарушение Конституции Российской Федерации и изменение конституционного строя страны. 
Экс президент Российской Федерации, он же полковник спецслужб Путин В.В., за период своего правления с 2000 по 2008 годы фактически установил диктатуру в стране. Боясь ответственности за совершённые преступления и имея большое влияние на российское общество, в 2008 году на должность Президента Российской Федерации он предоставляет Медведева Д.А., лицо, который беспрекословно ему подчиняется, Медведев Д.А. открыто заявляет в средствах массовой информации, что обязан Путину В.В. за свою карьеру в государственных структурах. 

В 2008 году Медведева Д.А. избирают Президентом Российской Федерации, а Путин В.В., не доверяя даже своему протеже, после махинаций с партией «Единая Россия», становится Председателем правительства РФ и фактически руководит страной. 

В настоящее время (24 сентября 2011 года и 27 ноября 2011 года), Медведев Д.А. на предстоящих выборах Президента Российской Федерации предложил кандидатуру Путина В.В., на первый взгляд, нарушений ст. 81 (3) Конституции РФ нет, но мы видим, что данные ухищрения Путина В.В.: 12 лет в руководстве страной ущемляют конституционные права и свободы граждан и губительно сказываются на стране в целом. 

Путин В.В. и его приспешники используют свои профессиональные навыки и высокие технологии для обмана народа, оказывая воздействие на телевидение, другие средства массовой информации и организации. 


В стране низкий уровень жизни населения, падают самолёты, рушатся дома, тонут устаревшие пассажирские плав средства, фактически остановлено производство из-за непомерных поборов, в стране невиданная коррупция.
В России лишили права граждан выбирать руководителей субъектов федерации и мэров городов, происходит навязывание и контроль над профсоюзами, что не позволяет развиваться Российской Федерации, а способствует коррупции и беззаконию. 
Также, вопреки мнения народа Российской Федерации внесли изменение в Конституцию РФ ст. 81 ч. 1 и повысили срок полномочия Президента Р.Ф. до 6 лет. Если мы возьмем историю мирового сообщества, в том числе и России, то видим, что руководства стран с противоправной направленностью любыми путями увеличивают себе сроки полномочий, – в правовых государствах об этом даже не думают.
Препятствия конституционным правам граждан неизбежно приведёт к ситуации в Египте или Ливии, Россию сегодня сравнивают с малоразвитыми странами Африки, где 30 % грамотность.


В партии «Единая Россия» заявляют, что их лидер Путин В.В. для них закон… По всей стране убийства и гибель выдающихся граждан.


Из обращения к Президенту РФ Медведеву Д.А. от 3 октября 2011 года: 
«Уважаемый Президент Российской Федерации, в Краснодарском крае за одну ночь было совершено убийство нескольких семей предпринимателей (двенадцати человек), включая малолетних детей, что привело к расследованию преступного сообщества, которое прикрывали и чиновники, и милиция, и судьи.

В Сергиевом Посаде было совершено «заказное» убийство мэра города, что позволило начать расследование по финансовым махинациям в сфере ЖКХ, в отношении которых данный мэр в течении долгого времени добивался проверки.

В Тюменской области уже совершены убийства сотрудников правоохранительных органов, заслуженных борцов с организованной преступностью, убийства работников средств массовой информации и предпринимателей – 70% нефти и 90% газа от общего объёма страны добывается в данной области, сколько ещё нужно убийств, чтобы обратили внимание на преступное сообщество Тюменской области?  
Уважаемый Президент Российской Федерации, убедительно просим вас наделить Тюменскую область особым статусом по борьбе с коррупцией, так как  регион далеко от Москвы и в котором должностной произвол, основанный на финансировании нефтегазовых предприятий, гибнут люди».

Мы знаем о множестве сомнительно погибших за время президентства Путина В.В., это и губернатор А. Лебедь (2002 год), и губернатор М. Евдокимов (2005 год), и депутат Госдумы РФ по борьбе с коррупцией Щекочихин Ю. (2003 год) расследование гибели последнего до сих пор проводит следственный комитет, также гибель других граждан.

Всё больше сомнений слышим по легитимности выборов в России, страна отстаёт в развитии по всем видам производства, а на выборах всё больше применяют высокие технологии и новейшее программное обеспечение, которое и действует на основе программирования. Данные новшества дают возможность для различных манипуляций с выборами. 


В Российской Федерации, в партиях данной страны, в том числе, и в партии «Единая Россия» достаточно умных, талантливых граждан, соответствующих данной высокой должности, кандидата в Президенты Российской Федерации.
Любая хитрость с конституцией страны или злонамеренность, прикрытая показным доброжелательством приводят к тяжким последствиям.


Уважаемый Суд в порядке Статьи 1; ст. 2; ст. 3 (ч. 3, ч. 4); ст. 6 (ч. 2); ст. 15; ст. 125 Конституции Российской Федерации прошу не допустить ухищрений Путина В.В. и его приспешников с целью неправомерного правления и изменения конституционного строя страны. 

    М.В. Катаев

10 декабря 2011 года
        Очень много людей не довольны преступной политикой в России.

         В 2004 году я работал главным редактором газеты, издание выходило еженедельно внушительным тиражом и распространялось бесплатно в субботу и в воскресенье  по квартирам и домам, а по понедельникам и вторникам велось бесплатное распространение по организациям города Тюмени и Тюменской области. Во время выборов Президента РФ от меня потребовали для предвыборной компании Путина В.В. первую полосу (обложку), где у газеты не было места по долгосрочным договорам, ещё и требовали публиковать без оплаты. Я отказался. Послу выборов, вход в редакцию газеты заварили решетками из арматуры, впоследствии, закрыли периодическое издание. В данном противоправном действии принял участие, на тот момент, губернатор Тюменской области Собянин С.С., которого даже Путин В.В. называет бандитом, и генерал МВД Борисов В.Д., последний являлся пособником в организации «заказных» убийств. 

       В настоящее время (10 мая 2012 года), после выборов, которые вызывают много сомнений, Путин В.В. открыто говорит, что поддерживает тех, кто помогал ему в предвыборной компании. В стране ужасная коррупция, высокая смертность, народ попросту обманывают, Россия отстает по всем видам производства, явная коррупция в Государственной Думе РФ, назревают забастовки.
       Если каждый здравомыслящий гражданин России отправит в ООН и в СМИ своё мнение о политике в стране, в Российской Федерации не будет преступной политики.
In the United Nations to Secretary-General
Ban Ki-moon and to Member States
Генеральному Секретарю ООН 

Пан Ги Муну и государствам 

Организации Объединённых Наций

De Mikhail Vladimirovich Katáev

Nuevo Manzanares, portal 6 – 3ºB

13200 Manzanares, España
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       Уважаемый Генеральный Секретарь, Уважаемые Дамы и Господа, все знают насколько вредно влияние коррупции, других должностных лиц и организаций с противоправной направленностью, на законность и финансовую сторону страны.

Мы видим уголовные дела в Международном Трибунале ООН о преступной деятельности высокопоставленных должностных лиц и понимаем, прежде чем эти уголовные дела поступили в Международный Трибунал ООН, погибло и пострадало много мирных жителей страны, иногда эти цифры исчисляются многими тысячами погибших и потерпевших.
В Организации Объединённых Наций существует отдел борьбы с коррупцией, отдел по правам человека, не лучше ли дела о злоупотреблениях и других противоправных деяниях должностных лиц рассматривать своевременно местными судами, не доводя, в большей степени, до Международного Трибунала ООН? Данные действия значительно повысят уважение к Конституции страны, к правам человека, все увидят работу судей на местах и судьи почувствуют защиту и независимость, подчиняясь только закону, также сотрудники правоохранительных органов и служб. 

       Нередко беззащитный человек или народ пытается защитить свои законные права у хорошо вооружённой мафии, других организаций с противоправной направленностью, которые имеют фанатичных сторонников, обладают высокими технологиями, именно здесь нужна своевременная законная помощь народу.

                        Президент фонда помощи политически репрессированным и

                        главный редактор газеты М.В. Катаев    

                                                                                      22 февраля 2010 года
         По телевидению России говорят о стабильности в 2000 – 2010 годы, но какая же стабильность, когда нищенская оплата, включая пенсии; сколько закрыли предприятий, сколько авиа и других катастроф, когда телевидение не говорит правду, т.к. некто считает это нецелесообразным; когда гибнут заслуженные граждане страны, наглая безнаказанность, – разве это стабильность? Стабильность пока только у коррупции, что подтверждается множеством документов. 

       Мы вспоминаем 2000 – 2005 годы, когда закрывали телеканалы и увольняли журналистов, которые говорили правду, впоследствии мы увидели журналистов, которые вошли в партию Единая Россия, и на телевидении и других источниках СМИ нередко защищают далеко незаконные интересы, обманывают народ, извращая факты, видимо, народ считают глупым а журналистов пытаются дискредитировать. Многое удивляет, но по всей видимости существуют причины (возможно угрозы) заставившие журналистов войти в правящую партию, которую все движения и народ обосновано называют партией бандитов и воров (у меня закрыли газету, когда я отказался публиковать на первой полосе сегодняшнего руководителя страны, нагло закрывали и другие газеты). Если бы народ знал, какие негодяи в руководстве России и Госдуме РФ, то выразил бы им презрение. В стране преступная политика, очень много людей недовольны. Мы видим обыски у оппозиции с фальсификацией фактов за защиту политических интересов, отменяют неприкосновенность у оппозиционных депутатов Госдумы и возбуждают уголовные дела за проведение демонстраций по заявлению полицейского, хотя всем известно, что полицейские действуют по приказу.

При этом депутатов Госдумы причастных к организации «заказных» убийств и полицейских за подобные преступления привлечь к ответственности невозможно, в стране нет правосудия.
В 2007 году я обратился в правящую партию с документами о незаконном прекращении в расследовании организации «заказного» убийства и покушения на убийство с участием лиц МВД. Предварительно, уголовное дело было утеряно прокуратурой. В партии Единая Россия долго смеялись над вышеуказанным делом, а затем документы отправили в местную прокуратуру Тюменской области, впоследствии погибли два сотрудника по борьбе с организованной преступностью, которые вели это дело. Я под реальными угрозами вынужден был уехать за границу, уже из-за границы добился, что уголовное дело нашли.
       В 2011 приехал в Россию обратился в суд о незаконном прекращении в расследовании тяжкого преступления, так председательствующий судья с сожалением несколько раз повторил: «Вы меня понимаете? Вы меня понимаете?..». В стране не суд, а учреждение по обслуживанию мафии и коррупции.

      Достаточно вспомнить слова Путина В.В.: Они пустили к себе в дом сотрудника внешней разведки. 
      Кроме того, с 1992 года за Путиным В.В. уголовное преследование по факту хищений во время работы в администрации Санкт-Петербурга. 
