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ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ИМЕНИ М.В.ЛОМОНОСОВА

ПРИГЛАШАЕТ НА КОНФЕРЕНЦИЮ
«Розыск преступников по следам, оставляемым в киберпространстве»

26 февраля 2014 г. на Юридическом факультете МГУ состоится научно-практическая конференция «Розыск преступников по следам, оставляемым в киберпространстве».

На конференцию приглашены представители правоохранительных органов, коммерческих организаций, сотрудники Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. 
Выступления будут посвящены решению практических задач, связанных с использованием возможностей сети Интернет для раскрытия преступлений, розыска и установления злоумышленников. 
Конференция организована кафедрой криминалистики Юридического факультета МГУ,

Ждем участников и гостей в аудитории 133Б Четвертого учебного корпуса МГУ, начало в 10.00. 
Приглашаются все, кто интересуется современной компьютерной криминалистикой, кто хотел бы задать вопросы практикующим специалистам и расширить свой кругозор в области информационных технологий. 

Приглашаются все желающие!

Аккредитация СМИ и заявки от гостей (не студентов и не сотрудников МГУ) просим направлять помощнику декана по правовым и организационным вопросам Крюковой Евгении Сергеевне, zkrukova@mail.ru до 24.02.2014 г.

