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Измаилова Алексея Феридовича
научного руководителя
Куренного Алексея Святославовича
А.С. Куренной окончил с отличием магистратуру факультета ВМК МГУ им. М.В. Ломоносова и поступил в аспирантуру факультета в 2011 г. Его магистерская диссертация вошла в число победителей конкурса выпускных работ факультета. В ней содержались полезные результаты, некоторые из которых на момент защиты уже были опубликованы. В аспирантуре А.С. Куренной продолжил заниматься изучением ньютоновских методов для задач условной оптимизации и вариационного анализа в ослабленных предположениях гладкости и регулярности. Полученные в его диссертации результаты  в этих направлениях опубликованы в ведущих мировых изданиях и представлялись на главных научных конференциях по оптимизации последних лет в Европе и в США. 

В процессе обучения в аспирантуре и работы над диссертацией А.С. Куренной  зарекомендовал  себя как способный и грамотный математик – специалист в области вариационного анализа, теории оптимизации, негладкого анализа и численной оптимизации. Увлеченность и стремление стать профессионалом в указанных областях позволили ему получить интересные результаты и досрочно подготовить кандидатскую диссертацию. Работы А.С. Куренного отличают изобретательность, строгая математическая обоснованность и точность формулировок.

 Полагаю, что А.С. Куренной является зрелым научным работником, а его диссертация заслуживает присуждения ученой степени кандидата физико-математических наук по специальности 01.01.09 «Дискретная математика и математическая кибернетика».
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