ООО «АВТОТЕХЭКСПОРТ»

107497 г. Москва, ул. Иркутская, д. 11/17, корп.1,3   тел.(499) 271 70 21 многоканальный; моб. 8(915) 229 73 45 www.avtotechexport.ru       E-mail:  contact@avtotechexport.ru
Оборудование для ремонта и технического обслуживания всех видов автотранспорта:
Легкового, грузового, автобусов, тракторов, специальной и с/х техники

   

 



 
  

 



ООО «Автотехэкспорт» является дилером ведущих отечественных заводов изготовителей гаражного оборудования: Псковский завод "АСО", Сергиев-Посадский завод "АСО",  Череповецкий завод "Красная звезда", Чистопольский завод "АСО", Переславский АРЗ, ООО «Термопресс», ЗАО «НПФ МЕТА», компании ЗАО «АМД»,  ЗАО «Автотехснаб»,  и др. 

Компания  занимается поставками гаражного оборудования с 1996 года и предлагает широкий спектр качественного отечественного и импортного оборудования в разных ценовых категориях по выбору заказчика – производства России, Германии, Италии, Китая.
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 У нас есть всё необходимое для всех участков легкового и грузового автосервиса: шиномонтажное оборудование (ш/м станки до 52”, балансировка до 30”, вулканизаторы для ремонта камер и шин  груз. а/м и тракторов, тележки для снятия и транспортировки колес  г/п до 750 кг.,  гайковерты для гаек колес, и гаек стремянок рессор), диагностическое оборудование, в т.ч. для прохождения техосмотра (дымомеры, газоанализаторы, люфтомеры, шумомеры, соответствующие современным требованиям ГИБДД, стенды диагностики электрооборудования, диагностика дизелей - стенды для регулировки ТНВД на 8, 12 секций, ), подъемное  оборудование (подъёмники стационарные, канавные, передвижные грузоподъёмностью от 2 до 32 т., домкраты до 100 т., краны, трансмиссионные стойки, траверсы), мощные пусковые (до 1500 А) и зарядные устройства, а также шкафы для зарядки-разрядки АКБ, оборудование для кузовного ремонта (стапели, гидроправки), установки для слива и заправки масла до 115л с пантографами,  нагнетатели смазки (от 13 до 60 л),  стенды сход-развала, (лазерные, оптические, компьютерные), гаражная мебель (верстаки, стеллажи, инструментальные тумбы), сварочные аппараты, станки заточные и сверлильные, прессы настольные, напольные до 100 т., а также специальные гидравлические для выпрессовки шкворней  от 25 до 75 т. для а/м Газ; Бычок; МАЗ; КАМАЗ; MAN; MERCEDES; SCANIA; VOLVO, выпрессовки сайлентблоков, съёмники рулевых сошек КАМАЗ, МАЗ, специальный инструмент для а/м КАМАЗ, разнообразные стенды – ручные, электрические, универсальные для разборки/сборки ДВС; КПП ЯМЗ 236; 238; 240; КАМАЗ, раздаточных коробок и редукторов задних мостов МАЗ; КрАЗ, сборки и регулировки сцеплений, притирки и шлифовки клапанов, стенды для   испытания  головок блока ЯМЗ; КАМАЗ 740, моечное оборудование  (включая  мойки для узлов и агрегатов, мойки высокого давления, шланги и расходные материалы – шампуни и моющие средства).
На нашем сайте Вы можете подобрать интересующее Вас оборудование. Более подробную информацию Вы сможете получить, позвонив нам в офис или отправив письмо по электронной почте.
E-mail: contact@avtotechexport.ru  Тел: (499) 271 70 21 многоканальный; факс (495) 748-03-41 

                                                              С  18-00  до  21-00:           8.915.229-73-45   
