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Саратовский национальный исследовательский государственный университет им. Н.Г. Чернышевского совместно с Московским государственным университетом им. М.В. Ломоносова и Математическим институтом  им. В.А. Стеклова РАН проводит с 29 января по 2 февраля 2018 года 19-ю международную Саратовскую зимнюю школу «Современные проблемы теории функций  и их приложения», посвященную 90-летию со дня рождения академика П. Л. Ульянова. Работа школы предполагается по следующим направлениям: действительный и комплексный анализ, приближение функций, ортогональные полиномы и ряды, численные методы анализа, спектральная теория операторов, оптимизация, негладкий анализ, гармонический и вейвлет-анализ.
 День заезда – 28 января 2018 г. (воскресенье), день отъезда – 3 февраля 2018 г. (суббота). Рабочими днями конференции являются 29 января - 2 февраля 2018 г.

Приглашаем Вас принять участие в работе школы и выступить с сообщением.
Работа школы будет проводиться в комфортабельном санатории-профилактории «Сокол» (http://socol.hotel-mirage.ru/). 

Оргкомитет планирует оказать финансовую поддержку молодым ученым за счет ожидаемого гранта РФФИ.
К началу конференции будут изданы материалов конференции, которые будут размещены в РИНЦ. По результатам работы конференции избранные статьи будут рекомендованы к опубликованию в журнале «Известия Саратовского университета. Новая серия. Серия Математика. Механика. Информатика» (http://mmi.sgu.ru/), входящем в перечень ВАК, MathSciNet, Zentralblatt MATH.
Для участия в конференции до 15 ноября 2017 года необходимо: 
· заполнить на сайте конференции http://school-19.sgu.ru регистрационную форму участника;
· tex- и pdf-файлы текста доклада объемом до 3 стр. (для лекторов – до 6 стр.), оформленных в соответствии с требованиями, размещенными на сайте конференции http://school-19.sgu.ru, направить по адресу school@sgu.ru;
· перечислить оргвзнос за участие в размере 1300 руб. (реквизиты  на сайте конференции http://school-19.sgu.ru). Копию квитанции об оплате следует  выслать по адресу school@sgu.ru. Статьи, полученные оргкомитетом, будут представлены к опубликованию только при условии поступления оргвзноса. За публикацию каждой дополнительной страницы к величине оргвзноса следует добавить 200 руб.
Дополнительную информацию можно узнать по адресу http://school-19.sgu.ru
Просим довести данную информацию до сведения всех заинтересованных лиц.
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