НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ СЕМИНАР
«СПЕКТРАЛЬНАЯ ТЕОРИЯ ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНЫХ ОПЕРАТОРОВ И АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ МАТЕМАТИЧЕСКОЙ ФИЗИКИ»
Руководители:    академик РАН  Моисеев Е. И.,

                                профессор Ломов И. С.

Заседания проходят по понедельникам с 16.20 до 18.00 в ауд. 637
Семинар основан в 1965 году профессором (с 1990 года академиком) Владимиром Александровичем Ильиным ещё на физическом факультете МГУ, с 1970 года семинар работает на факультете ВМК МГУ. Ильин В.А. руководил семинаром до мая 2014 года.
26 ноября

А.С. Братусь, С.В. Дрожжин (ВМК, МГУ)

Репликаторные системы и математическая модель

эволюции биологических видов

Рассматриваются репликаторные системы, предложенные в работах М. Эйгена И П. Шустера, которые представляют системы ОДУ, заданных на симплексе 
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 . Основная теорема об естественном отборе Р. Фишера утверждает, что в процессе эволюции каждая биологическая система стремится увеличить функцию, заданную на решениях репликаторной системы, которая называется средней приспособленностью системы. Ставится задача отыскания таких характеристик репликаторной системы, для которых величина средней приспособленности будет максимальна. 

3 декабря
Доклад Россовского Л.Е. (РУДН)

Эллиптические функционально-дифференциальные

уравнения с аффинными преобразованиями
Аннотация: В первой части доклада рассматриваются эллиптические функционально-дифференциальные уравнения с (мультипликативно) несоизмеримыми сжатиями аргумента в старших производных. Вторая часть посвящена функционально-дифференциальному уравнению, содержащему комбинацию сдвигов и сжатия аргумента под знаком оператора Лапласа. Исследуются вопросы коэрцитивности, однозначной разрешимости задачи Дирихле. При этом некоторые задачи данного класса могут иметь бесконечномерное ядро, а зависимость от коэффициентов сжатия, вообще говоря, не является непрерывной. Источником для рассматриваемых в докладе задач являются функционально-дифференциальные уравнения со сжатием аргумента на прямой, обобщающие известное уравнение пантографа. Другой источник – теория краевых задач для эллиптических дифференциально-разностных уравнений, построенная в работах А.Л. Скубачевского.
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