НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ СЕМИНАР
«СПЕКТРАЛЬНАЯ ТЕОРИЯ ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНЫХ ОПЕРАТОРОВ И АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ МАТЕМАТИЧЕСКОЙ ФИЗИКИ»
Руководители:    академик РАН  Моисеев Е. И.,

                                профессор Ломов И. С.

Заседания проходят по понедельникам с 16.20 до 18.00 в ауд. 637, 2ой учебный корпус МГУ.
Семинар основан в 1965 году профессором (с 1990 года академиком) Владимиром Александровичем Ильиным ещё на физическом факультете МГУ, с 1970 года семинар работает на факультете ВМК МГУ. Ильин В.А. руководил семинаром до мая 2014 года.

11 марта

Доклад В.В.Терновского, М.М.Хапаева, Т.М.Хапаевой
(факультет ВМК МГУ)
Вариационный метод в некорректных задачах оптимального управления и в обратных задачах Штурма-Лиувилля
      В докладе предлагается новый подход в решении задач оптимального управления, основанный на поиске экстремума специального функционала. Дифференциальная задача переформулируется как вариационная обратная некорректная задача. Учет некорректности приводит к устойчивости численного процесса минимизации. Рассмотрено несколько актуальных примеров решения классических задач оптимального управления.
     Обратная задача для оператора Штурма-Лиувилля привлекает внимание из-за многочисленных приложений в математике и вычислительной физике. В докладе развивается новый вариационный подход к решению обратных спектральных задач, основанный на методах регуляризации некорректных задач. Метод был протестирован на потенциалах, содержащих гладкие участки и точки разрыва первого рода.
