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Уважаемые коллеги!

Просим Вас информировать молодых учёных вашей образовательной организации о конкурсе научно-популярных статей, который организует интернет-издание STRF.ru (www.strf.ru).

Мы предлагаем молодым учёным, активно занимающимся научной работой, площадку, где они смогут рассказать о своих исследованиях заинтересованным читателям: ядро аудитории STRF.ru составляют учёные всех возрастов, инвесторы и представители государственной власти.

Участникам конкурса мы предлагаем представить научно-популярную статью на русском языке, посвящённую собственным научным исследованиям или любым иным граням научной деятельности, которые могли бы заинтересовать широкий круг читателей. На конкурс принимаются статьи о фундаментальных, прикладных исследованиях и научных открытиях в самых разных областях знаний.

Конкурс проводится в следующих номинациях: «Лучшая научно-популярная статья по результатам собственных исследований» и «Лучшая научно-популярная статья на произвольную тему». Жанр выбирается участником конкурса: статья, репортаж, интервью и т.д. Из конкурсных работ жюри выбирает шорт-лист финалистов, а затем из шорт-листа – победителей конкурса.

Подведение итогов и определение победителей состоится в мае 2015 года. Лучшие работы участников (шорт-лист) будут опубликованы в интернет-издании STRF.ru. Победители, выбранные из шорт-листа по каждой номинации, получат премию в размере 25 000 рублей и памятные призы. 

Работы принимаются до 18 апреля 2015 года на адрес электронной почты, указанный в этом письме.

По всем вопросам, связанным с участием в конкурсе, обращайтесь к Татьяне Горюновой: +7 (985) 44-67-119, tgorunova@strf.ru.
www.strf.ru
Формат работ на конкурс:

На конкурс принимаются работы размером не более 20 000 знаков. Форматирование текста следующее: размер шрифта 12 pt, полуторный межстрочный интервал, лист формата А4, поля шириной 2 см. Для участия в конкурсе необходимо предоставить в виде одного файла в формате Microsoft Word заявку со следующей информацией: 1) информация об авторе, включая место работы; 2) научно-популярная статья с заголовком, кратким содержанием, введением и ссылками на использованные материалы.

Условия конкурса можно посмотреть здесь.

























